	KVĚTNÁ NEDĚLE - ŠESTÁ POSTNÍ 2. DUBNA 2023
1.Dnes slavíme Květnou neděli.  Bohoslužby s vysluhováním sv. Večeře Páně vede a kázáním slouží bratr Jan Mikschik. Děkujeme za službu. Za hudební doprovod děkujeme bratru Jaroslavu Brožovi, sestře Hance Pumrové a Es bandu. V Nýřanech se dnes bohoslužby konají také. Slouží bratr Jiří Kantor.
Po skončení bohoslužeb v 10:30 jsme zváni na vernisáž výtvarníka Miloslava Čelakovského Pocta stvoření. Tento autor vystavuje také v Muzeu církevního umění od 30. 3. do 14. 5. 2023. Vernisáž ve čtvrtek 30. 3. v 16 hod.
Do třetice: v 17:00 se jako každou první neděli v měsíci budou v našem sboru konat hudební nešpory. Zazní pašije podle Marka v podání pěveckého sboru Resonance pod vedením paní Jitky Chaloupkové. Káže sestra farářka Juliana Hamariová z Černošína.

2. Dnešní nedělí jsme vstoupili do velikonočního týdne. 
Na Zelený čtvrtek jsou v našem sboru tradičně slouženy pašije. Bude tomu tak i letos. V podvečer v 18:00 jsme zváni na bohoslužby, které vede bratr Jiří Tomášek.
· Na Velký pátek se k bohoslužbám se slavením sv. Večeře Páně sejdeme v 17:00 hodin. V několika minulých letech jsme měli velkopáteční bohoslužby ráno od 9:00. Letos se staršovstvo rozhodlo přesunout je až na 17. hodinu, jsme přesvědčeni, že to více odpovídá událostem Velkého pátku. Bohoslužbám předsedá výpomocný kazatel br. Jiří Kantor. Bohoslužby v Nýřanech se nekonají.
Boží hod velikonoční budeme slavit v neděli 9. dubna v 9:00 a to se sv. Večeří Páně. Bohoslužby povede výpomocný kazatel br. Jiří Tomášek. Bohoslužby jsou opět společné s kazatelskou stanicí v Nýřanech.

3. Program v týdnu:
· středa 5.4. v 18:00 – Biblická za_stavení s br. Radimem Škaloudem
· středa 5.4. v 10:00 - Diakonická bohoslužba v Korandově sboru 
4. Sbírky
Dnešní chrámová sbírka je určena pro potřeby sboru.
Dnešním dnem také končí celocírkevní postní sbírka Diakonie, která bude využita na podporu komunitní školy a školky v libanonském Bejrútu. Sbírka je archová, je možno také zaslat peníze na účet sboru s poznámkou „postní sbírka“.
Další celocírkevní sbírka nás čeká za týden na Boží hod velikonoční. Bude to sbírka Jeronýmovy jednoty Hlavní dar lásky. Je vždy určena pro jeden sbor, který opravuje kostel nebo jiné bohoslužebné prostory.
5. Po skončení bohoslužeb jsme opět zváni ke společenství u stolu a v 10:30 na vernisáž.
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Uvodni slovo: PhDr. Jana Potuzdkovd
hudebni vystoupeni: H. Pumrovd a J. Broz
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