[bookmark: _Hlk178877025]Poslední neděle církevního roku 24. listopadu 2024

[bookmark: _Hlk171862893]1.Dnešní bohoslužby neděle Krista Krále vede bratr Jiří Tomášek. Děkujeme za tuto službu. Poděkování patří také sestře Dagmar Jarkovské a Es bandu za hudební doprovod. 
V kazatelské stanici dnes slouží sestra farářka Kristýna Kupfová.
[bookmark: _Hlk180655565]2. Příští neděli už začíná advent. Budeme slavit první prosincovou a zároveň 1. adventní neděli. Při bohoslužbách tedy bude vysluhována sv. Večeře Páně. Bohoslužby v Plzni povede sestra farářka a v Tlučné se bohoslužby konat nebudou.
V podvečer, v 17.00 hodin, jsme také zváni na hudební nešpory. Vyslechneme adventní koncert souboru Resonance, biblickým slovem poslouží br. kazatel Zdeněk Eberle.
3. Sborový program:
· Ve čtvrtek 28. 11. od 15.00 máme pravidelnou biblickou hodinu, při které se zamýšlíme nad knihou Genesis, čeká nás sedmý stvořitelský den. 
· V pátek 29. 11. se sejdou konfirmandi v 17:30.
4. Bratr Pavel Falátek nabízí autorský kalendář s texty Jiřího Pejly. Kalendář je k nahlédnutí v presbyterně spolu s objednávkovým listem.
5. Sbírky:
· Dnešní sbírka je určena na provoz sboru.
· Minulou neděli bratr Tichý vysvětlil jak a proč vytváříme evidenci zájemců o potvrzení o výši daru pro finanční úřad. Připomenu, že k  tomuto účelu je vytvořen formulář – žádost, ve kterém je třeba vyplnit údaje, které jsou pro potvrzení nezbytné. Tento formulář je ke stažení v pdf na webových stránkách sboru v rubrice „Kontakty“. V papírové podobě je k dispozici v presbyterně. Vyplněnou a podepsanou Žádost prosíme odevzdejte osobně někomu z presbyterů nebo pošlete na sborovou e-mailovou adresu. 
6. Sborové shromáždění:
Po zdařilé rekonstrukci bytu č. 7 ve sborovém domě hospodářská komise připravuje rekonstrukci dalšího bytu. Staršovstvo svolává sborové shromáždění na neděli 15. prosince, na kterém členové sboru budou hlasovat o provedení či neprovedení plánované rekonstrukce. Prezentaci si můžete prohlédnout v presbyterně, s dotazy se obracejte na bratra Tomáška.
